



URADNI LIST

LJUDSKE REPUBLIKE SLOVENIJE

Leto VIII

V LJUBLJANI, dne 18. septembra 1951

Številka 31

VSEBINA:

151. Odločba o imenovanju mestne volilne komisije za mesto Jesenice.
152. Odredba o prevozu krompirja s področij, okuženih s koloradskim hroščem.

153. Odločba o ukinitvi odločbe o razdelitvi deviz, doseženih z izvozom izdelkov lokalne industrije, obrti, domače obrti in obrtniških združ.
154. Odločba o ukinitvi Ekonomske srednje šole v Kranju.
155. Odločba o ukinitvi Tehniške srednje šole v Mariboru.

Republiška volilna komisija LRS

151.

Odločba

o imenovanju mestne volilne komisije za mesto Jesenice

Na podlagi 17. in 18. člena zakona o volitvah odbornikov ljudskih odborov (Uradni list LRS, št. 21—111/51) je republiška volilna komisija LRS po predlogu predsedstva Mestnega ljudskega odbora Jesenice na svoji seji dne 7. septembra 1951

imenovala

v mestno volilno komisijo za mesto Jesenice

- za predsednika: Fisterja Jožeta, predsednika okrajnega sodišča, Radovljica,
- za njegovega namestnika: Baldermana Metoda, tajnika izvršilnega odbora Mestnega ljudskega odbora Jesenice,
- za tajnika: Pesjaka Franca, nameščenca, Jesenice,
- za njegovega namestnika: Pretnarja Staneta, nameščenca, Jesenice,
- za člane: 1. Bruna Viktorja, nameščenca, Jesenice, za njegovega namestnika: Fuksa Rudolfa, člana izvršilnega odbora mestnega odbora OF, Jesenice,
2. Reklja Antona, nameščenca, Jesenice, za njegovega namestnika: Krmelja Slavka, nameščenca, Jesenice,
3. Dolarja Pavla, nameščenca, Jesenice, za njegovega namestnika: Skrt Pavlo, nameščenko, Jesenice.

Ta odločba velja takoj.

Št. 2/38—51

Ljubljana, dne 7. septembra 1951.

Tajnik:
Dr. Jože Globevnik l.r.Predsednik:
Matej Dolničar l.r.

Ministrstva in sveti vlade LRS

152.

Na podlagi 9. točke odredbe vlade FLRJ o zatiranju koloradskega hrošča (Uradni list FLRJ, št. 42—324/47) izdajam

odredbo

o prevozu krompirja s področij, okuženih s koloradskim hroščem

1

Na njivah, ki so okužene s koloradskim hroščem, se ne sme začeti kopati krompir prej, dokler ne dozori in dokler ni krompirjevka popolnoma suha.

Pred tem časom je izkop dovoljen samo s pogojem, da se pušča nekaj vrst krompirja neizkopanih (vsaka peta); te služijo kot lovke za koloradskega hrošča.

2

Prevoz krompirja v vagonih in kamionskih pošiljkah v področja LRS, ki niso okužena s koloradskim hroščem, in v druge ljudske republike je dovoljen samo s potrdilom za to določenega preglednika, da je bil krompir pred prevozom pregledan in da ni okužen s koloradskim hroščem.

Železnica ne sme nakladati krompirja brez tega potrdila. Isto velja tudi za šoferje in prevoznike kamionskih pošiljk.

3

Krompir, ki se prevažna, mora biti suh, ne sme biti pomešan ali oblepljen z zemljo in globoko nagrizen (izdolben) od škodljivcev. Če krompir ne ustreza tem pogojem, se navedeno potrdilo ne sme izdati. Lahko pa se nagrizeni krompir prevažna v tovarne za industrijsko predelavo.

Če se prevažna krompir v razsutem stanju s kamioni ali vagoni, se mora prevozno sredstvo takoj po iztovorjenju očistiti zemlje, ki je morebiti ostala na njem, in zemljo razkužiti (politi z nafto).

Razkuževanje mora biti pod nadzorstvom preglednika krompirja (2. b točka), ki ga mora prevoznik (železnica ali drugi prevozniki) pravočasno obvestiti o prispetju vsake pošiljke.

Če se pri razkladanju ugotovi, da je v pošiljki zemlja ali z zemljo oblepljen in globoko nagrizen krompir, je prejemnik dolžan, da na preglednikovo zahtevo očisti krompir in primešano zemljo polije z nafto.

4

Potrebno število preglednikov krompirja imenujejo okrajni (mestni) izvršilni odbori.

5

Razkuževanje prevoznih sredstev po 2. odstavku 3. točke plača prevzemnik krompirja.

6

Izvajanje te odredbe morajo nadzirati Glavna uprava za kmetijstvo, organi okrajnih (mestnih, rajonskih) in krajevnih ljudskih odborov.

7

Za izvajanje te odredbe potrebna navodila izdaja Glavna uprava za kmetijstvo, ki tudi določi okraje v LRS, ki so okuženi s kloradskim hroščem.

8

Z denarno kaznijo do 5.000 dinarjev se kaznuje:

a) kdor izkoplje krompir v nasprotju z določbami 1. točke,

b) kdor prevažajo krompir v nasprotju z določbami 2. in 3. točke in

c) kdor ne razkuži prevoznega sredstva po 3. točki.

Prednja kazen se nanaša samo na take primere, ki jih ni mogoče šteti za sabotajna dejanja in ki ne spadajo pod določbe kazenskega zakonika.

9

Odredba Ministrstva za kmetijstvo LRS o omejitvi v prometu s krompirjem z dne 11. julija 1950, dopolnjena z odredbo z dne 26. avgusta 1950 (Uradni list LRS št. 23—134/50 in št. 27—162/50), preneha veljati.

10

Ta odredba velja od dne objave v »Ur. listu LRS« št. II. 1090/1—51

Ljubljana, dne 10. septembra 1951.

Za predsednika Sveta vlade LRS za kmetijstvo in gozdarstvo:

Predsednik Gospodarskega sveta LRS in podpredsednik vlade LRS:

Sergej Kraigher l. r.

158.

Na podlagi 7. točke odločbe o razdelitvi deviz, doseženih z izvozom (Uradni list FLRJ, št. 22—227/51), in v skladu s pogoji, ki jih je predpisal minister za zunanjo trgovino FLRJ v soglasju s predsednikom Sveta vlade FLRJ za predelovalno industrijo z dne 21. julija 1951, št. 11808, izdajam v soglasju s predsednikom Sveta vlade LRS za predelovalno industrijo

odločbo

o ukinitvi odločbe o razdelitvi deviz, doseženih z izvozom izdelkov lokalne industrije, obrti, domače obrti in obrtniških zadrug

1. Odločba o razdelitvi deviz, doseženih z izvozom izdelkov lokalne industrije, obrti, domače obrti in obrtniških zadrug (Uradni list LRS, št. 27—142/51) se ukine z učinkom od 1. julija 1951.

2. Ta odločba velja od dne objave v »Ur. listu LRS« št. I 1613/2—51

Ljubljana, dne 24. avgusta 1951.

Soglašam:

Predsednik Sveta vlade LRS Direktor Glavne uprave za predelovalno industrijo:

Dr. Marijan Breclj l. r.

za izvoz in uvoz:

Janez Vipotnik l. r.

154.

Na podlagi 3. točke splošnih navodil o srednjih strokovnih šolah (Uradni list FLRJ, 78—626/49) izdajam

odločbo

o ukinitvi Ekonomske srednje šole v Kranju

1

S šolskim letom 1951/52 se na ozemlju Ljudske republike Slovenije ukine Ekonomska srednja šola v Kranju.

2

Imenovana šola se postopoma ukine tako, da v šolskem letu 1951/52 ne bo vpisovala dijakov v prvi razred. Dijaki ostalih razredov se v šolskem letu 1952/53 prešolajo na Ekonomsko srednjo šolo v Ljubljani; ta prevzame tudi arhiv.

3

O inventarju šole odloča minister — predsednik Sveta vlade LRS za prosveto in kulturo.

4

Ta odločba velja od dneva objave v »Uradnem listu LRS«, izvajati pa se začne s 15. septembrom 1951.

Št. 788/3

Ljubljana, dne 8. septembra 1951.

Minister — predsednik

Sveta vlade LRS za prosveto in kulturo:

Boris Zihel l. r.

155.

Na podlagi 3. točke splošnega navodila o srednjih strokovnih šolah (Uradni list FLRJ, št. 78—626/49) izdajam

odločbo

o ukinitvi Tehniške srednje šole v Mariboru.

1

Tehniška srednja šola v Mariboru, ustanovljena z odločbo ministra za prosveto LRS (Uradni list LRS, št. 23—136/50) se s 30. septembrom 1951 ukine.

2

Nadaljnje šolanje na tej šoli vpisanih dijakov in arhiv ukinjene šole, prevzame Tehniška srednja šola v Ljubljani.

3

O inventarju šole odloča minister-predsednik Sveta vlade LRS za prosveto in kulturo.

4

Ta odločba velja od dneva objave v »Uradnem listu LRS«, izvajati pa se začne s 1. oktobrom 1951.

Št. 2652/1

Ljubljana, dne 8. septembra 1951.

Minister — predsednik

Sveta vlade LRS za prosveto in kulturo:

Boris Zihel l. r.

Razglasi in oglasi

V izdaji »Uradnega lista FLRJ« v Beogradu je izšla

ZBIRKA PREDPISOV O VOJAŠKIH VOJNIH INVALIDIH, s pojasnili k posameznim predpisom, ki urejajo pravice invalidskim koristnikom. Praktični priročnik bo poleg neposredno prizadetih interesentov v pomoč tudi vsem organom socialnega skrbstva in Zveze vojaških vojni invalidov pri urejanju pravic prizadetim. Knjiga, ki ima na kraju tudi uporabne obrazce, obsega 140 strani. Dobi se za ceno 50 din v naši založbi, Ljubljana, Gajeva ulica 5, poštni predal 336.

★

V naši založbi sta izšli dve pomembni brošuri, ki sta nepogrešljiv pripomoček pri pripravah za strokovne izpite, in sicer:

GOSPODARSKO RAČUNSTVO. Priročnik za strokovne izpite. Strani 135, cena 160 din. Vsebuje glavne pojme o številih, o valutah, merah in uteži, dalje osnovne računске operacije, pojme o ulomkih in računanje z njimi, računanje z mnogoimenskimi števili, sklepne račune, verižne in povprečne račune, razdelilne in zmesne račune, procentne in promilne ter obrestne račune. Z nazornimi primeri za vsakdanjo prakso so tudi opremljena poglavja o diskontu menic in deviz, o efektih, tekočih računih (kontokorentih) in o lesnih računih. Na kraju so dodani rezultati k posamezno postavljenim nalogam, tako da bo vsa snov zelo koristen pripomoček vsem poslovnim ljudem, ki naj s skrbnim in natančnim računanjem prispevajo k gospodarskemu napredku države.

O TEMELJIB DRUŽBENE IN DRŽAVNE UREDITVE V NOVI JUGOSLAVIJI. Strani 415, cena 140 din. Brošura vsebuje med drugim bogato gradivo iz izpitnega predmeta »Ustava in temeljni zakoni«, zato jo priporočamo ne le posameznikom, temveč tudi podjetjem, uradom in ustanovam, pa tudi drugim organizacijam, ki so dolžne poskrbeti, da bodo njihovi uslužbenci o pravem času opravili strokovni izpit.

Državna gospodarska podjetja, zavode, urade in druge interesente opozarjamo na knjige, ki jih imamo še v zalogi:

SPLOŠNI REGISTER PREDPISOV ZA LETO 1950. Vsebuje vse predpise, objavljene v letu 1950 v Uradnem listu FLRJ, Uradnem listu LRS, Uradnem vestniku Prezidija Ljudske skupščine FLRJ, Vestniku urada za cene pri predsedstvu vlade LRS in Finančnem zborniku. Obseg 320 strani, cena 120 din.

(ZNAJDIRTELJSKA DELAVNOST in njena ureditev v naši državi (Dr. Stojan Pretnar). Strani 140, cena 52 din.

POLITICNA EKONOMIJA. Gradivo za strokovne izpite. Strani 296, cena za ustanove z naročili nad 20 izvodov 40 din, za posamezne izvode 50 din.

ZAKON O OBRRTNIŠTVU, s statutom za obrtne zbornice v LRS. Strani 88, cena 20 din.

SPLOŠNI REGISTER PREDPISOV za leta 1945—1947. Strani 458, cena 60 din.

SPLOŠNI REGISTER PREDPISOV za leto 1949. Strani 356, cena v trde platnice vezani knjigi 55 din.

DOKUMENTI O RAZVOJU LJUDSKE OBLASTI V SLOVENIJI, s komentarjem in pregledom posameznih obdobij. (Dr. Makso Šnuderl) Strani 240, cena za broširan izvod 66 din, vezano v polplatno 78 din, v celo platno 90 din.

Vse te knjige se naročajo na naslov: Uradni list LRS, Ljubljana, poštni predal 336, dobe se pa tudi po knjigarnah.

Ravnateljstvo »Uradnega lista LRS«

Register državnih gospodarskih podjetij

Pri vsaki registraciji je sedež podjetja označen v besedilu, dan vpisa, spremembe ali izbisa pa v datumu

Vpisi

1257.

Besedilo: Metalurški servis, Celje.

Poslovni predmet: Sklepanje in realizacija pogodb za blago in predmete pod minimumom na vsem ozemlju FLRJ, ter razdeljevanje teh na podjetja Glavne direkcije metalurgije LRS; prevzem, sortiranje in razvoz uvoženega blaga za podjetja Glavne direkcije metalurgije LRS; zbiranje, hramba in razdeljevanje materiala preko norme, ki leži pri podjetjih Glavne direkcije metalurgije LRS; čuvanje blaga, ki je v skladiščih servisa za podjetja, do razdelitve; nabava strojev in orodja od drugih servisov na vsem ozemlju FLRJ za potrebe podjetij Glavne direkcije metalurgije LRS.

Ustanovitelj podjetja: Vlada FLRJ, odločba IV št. 4016/50 z dne 10. VIII. 1950; v pristojnosti vlade LRS je prešlo podjetje z odredbo vlade FLRJ, št. 282 z dne 31. III. 1951.

Operativni planski voditelj podjetja: Glavna direkcija metalurgije LRS.

Za podjetje podpisuje:

Vrečko Franjo, direktor, samostojno, v obsegu zak. pooblastil in pravil podjetja.

Ministrstvo za finance LRS, Ljubljana dne 25. avgusta 1951.

Št. 243 301—1951 8654

★

1258.

Besedilo: Turistično podjetje LRS »Putnik«, Ljubljana; skrajšano: »Putnik«, Ljubljana.

Poslovni predmet: Opravljanje poslov potovalnega oziroma turističnega biroja.

Ustanovitelj podjetja: Vlada LRS, odločba št. II-873/4—51 z dne 7. VIII. 1951.

Podjetje je pod gospodarsko upravo Glavne uprave za turizem in gostinstvo pri vladi LRS.

Za podjetje podpisujejo:

Tanko Zvonimir, ravnatelj, samostojno, v obsegu zak. pooblastil in pravil podjetja; Pavlica Lojze, sekretar, v odsotnosti ravnatelja, v istem obsegu; Rubinič Laura, personalni referent, v odsotnosti ravnatelja in sekretarja, v istem obsegu Machiedo Mirko, računovodja, sopolpisuje listine po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih, in Lavtižar Stane, knjigovodja, sopolpisuje v odsotnosti računovodje, v istem obsegu.

Ministrstvo za finance LRS, Ljubljana dne 28. avgusta 1951.

Št. 243 415—1951 8646

1259.

Besedilo: Sadje, zelenjava, Celje (Tomšičev trg 9).

Poslovni predmet: Odkup sadja, zelenjave, gozdnih sadežev, alkoholnih pijač in poljskih pridelkov prostega odkupa na vsem področju FLRJ ter zalaganje do-

mačih in inozemskih tržišč s temi predmeti na veliko in malo.

Ustanovitelj in operativni upravni voditelj podjetja: MLO Celje.

Za podjetje podpisujejo:

Steblovnik Edo, ravnatelj, v obsegu zakonitih pooblastil Sarah Franjo, tajnik, v odsotnosti ravnatelja v istem obsegu kot on, Sidlovski Nikolaj, računovodja, soprodpisuje listine po členu 47. zakona o drž. gosp. podjetjih in Posimek Irena, knjigovodja, v odsotnosti računovodje v istem obsegu kot on, v njegovi odsotnosti.

MLO Celje, poverjenišvo za finance
dne 18. avgusta 1951
Št. IX—1058/1951 8230

★

1260.

Besedilo: Trgovsko podjetje, Domžale. Poslovni predmet: Nakup in prodaja mešanega blaga za široko potrošništvo.

Poslovalnice so: št. 1, 2 in 3 v Domžalah.

Ustanovitelj in operativni upravni voditelj podjetja: MLO Domžale.

Za podjetje podpisujejo:

Vilar Felician, upravnik, Ravnikar Marija, šef knjigovodskega centra, Lovrec Anton, poslovodja, Dimnik Cirila, poslovodja poslovalnice št. 1, Burja Pepca, poslovodja poslovalnice št. 2 in Lavrič Stefan, poslovodja poslovalnice št. 3, vedno po dva skupaj. Spise finančne in kreditne značaja soprodpisuje računovodja z upravnikom ali, v njegovi odsotnosti, z enim od navedenih podpisnikov.

OLO Kamnik, poverjenišvo za finance
dne 14. avgusta 1951
Št. 2315—XIII/51 8180

★

1261.

Besedilo: Ekonomija KLO Ribnica. Poslovni predmet: Pridelovanje poljskih pridelkov in prevoznništvo.

Ustanovitelj podjetja: KLO Ribnica. Operativni upravni voditelj: Izvršilni odbor KLO Ribnica.

Za podjetje podpisuje:

Keržan Edo, upravnik, samostojno; listine po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih pa soprodpisujejo Rojc Stanka, računovodja, oba po zakonitih pooblastilih.

OLO Kočevje, poverjenišvo za finance
dne 8. junija 1951
Št. 530 5705

★

1262.

Besedilo: Mestno remontno, gradbeno podjetje, Škofja Loka.

Poslovni predmet: Gradbena, tesarska in težaška dela, vodovodne in elektroinstalacije; krovna, mizararska, steklarska, plekarska, slikarska in pečarska dela; gradnja, obnova in popraviljanje zgradb in komunalnih naprav.

Ustanovitelj in operativni upravni voditelj podjetja: MLO Škofja Loka, odločba št. 740/1—51 z dne 5. VII. 1951.

Za podjetje podpisuje:

Zontar Franc, upravnik, v njegovi odsotnosti Ogrin Anton, pomočnik upravnika, in Berčič Stanka, knjigovodja, vsi po zakonitih pooblastilih.

OLO Kranj okolica, poverj. za finance
dne 25. avgusta 1951
Št. II—896/1—51 8524

1263.

Besedilo: Mestno pletilstvo, Tržič. Poslovni predmet: Izdelava in popravilo nogavic in drugih pletenin.

Ustanovitelj in operativni upravni voditelj podjetja: MLO Tržič, odločba št. 2226/15 z dne 13. XII. 1949.

Za podjetje podpisujeta:

Sova Francka, upravnica in Japelj Vanjko, knjigovodja, po zakonitih pooblastilih.

OLO Kranj okolica, poverj. za finance
dne 30. avgusta 1951.
Št. II—4/50 8680

★

1264.

Besedilo: Okrajno posestvo Brest (pri Ljubljani).

Poslovni predmet: Reja prašičev in vrtarstvo.

Ustanovitelj podjetja: OLO Ljubljana okolica, odločba št. pov. 18/1—50 z dne 22. XII. 1950.

Operativni upravni voditelj: Izvršilni odbor OLO Ljubljana okolica.

Za podjetje podpisuje:

Bernard Matevž, upravnik, samostojno po zakonitih pooblastilih; Dolenc Josip, računovodja pa soprodpisuje listine po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih.

OLO Ljubljana okolica, poverj. za finance
dne 22. avgusta 1951.
Št. 1200 8884

★

1265.

Besedilo: Krajerna mesnica Gor. Logatec.

Poslovni predmet: Nakup živine, prodaja mesa in mesnih izdelkov.

Ustanovitelj podjetja: KLO Gor. Logatec, odločba št. 715/51 z dne 26. VIII. 1951.

Operativni upravni voditelj: Izvršilni odbor KLO Gor. Logatec.

Poslovalnice: št. 1 Gor. Logatec 49 in št. 2 v Rovtahn.

Za podjetje podpisujejo:

Artač Anton, poslovodja, samostojno, Fortuna Jakob, knjigovodja, skupaj s poslovodjem oz. namestnikom vse listine po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih, in Tegelj Franc, namestnik poslovodje, v njegovi odsotnosti, v istem obsegu.

OLO Ljubljana okolica, poverj. za finance
dne 30. avgusta 1951.
Št. 1200 8558

★

1266.

Besedilo: Krajerna pekarija, Dobrunje-Sostro.

Poslovni predmet: Peka kruha za zagotovljeno preskrbo in po želji strank, izdelovanje sladoleada in peciva.

Ustanovitelj podjetja: KLO Dobrunje-Sostro.

Operativni upravni voditelj: Izvršilni odbor KLO Dobrunje-Sostro.

Za podjetje podpisujejo:

Zupančič Franc, upravnik, samostojno, Vidmar Avgust, namestnik, v istem obsegu v njegovi odsotnosti, Lavrič Zofka, računovodja, skupaj z upravnikom oz. namestnikom vse listine po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih, in Sagmeister Marija, namestnik računovodje, v istem obsegu v njegovi odsotnosti.

OLO Ljubljana okolica, poverj. za finance
dne 28. avgusta 1951
Št. 1200/62 8566

1267.

Besedilo: Krajevno podjetje »Čevljarstvo«, Dobrunje-Sostro.

Poslovni predmet: Izdelava čevljev in popravila.

Ustanovitelj podjetja: KLO Dobrunje-Sostro.

Operativni upravni voditelj: Izvršilni odbor KLO Dobrunje-Sostro.

Za podjetje podpisujejo:

Zupančič Franc, upravnik, samostojno, v njegovi odsotnosti Porenta Franc, namestnik, v istem obsegu; Lavrič Francka, računovodja, skupaj z upravnikom ozir. namestnikom listine po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih, in Sagmeister Marija, namestnik računovodje, v njeni odsotnosti in v istem obsegu.
Št. 1200/61 8557

Besedilo: Krajevno podjetje »Krojaštvo«, Dobrunje-Sostro.

Poslovni predmet: Izdelovanje moških in ženskih oblačil in perla ter druga konfekcijska dela.

Ustanovitelj podjetja: KLO Dobrunje-Sostro, odločba št. 1522 z dne 2. VIII. 1951.

Operativni upravni voditelj: Izvršilni odbor KLO Dobrunje-Sostro.

Za podjetje podpisujejo:

Zupančič Franc, upravnik, samostojno v njegovi odsotnosti Anžur Alojz, namestnik, v istem obsegu; Lavrič Zofka, računovodja, skupaj z upravnikom ozir. namestnikom listine po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih, in Sagmeister Marija, namestnik računovodje, v njeni odsotnosti.
Št. 1200/64 8554

Besedilo: Krajevno podjetje »Remont«, Dobrunje-Sostro.

Poslovni predmet: Gradnja in popravila stavb, pripravljanje gradbenega materiala iz gramoznic in kamnolomov ter druga zidarska dela.

Ustanovitelj podjetja: KLO Dobrunje-Sostro, odločba št. 1521/51 z dne 2. VIII. 1951.

Operativni upravni voditelj: Izvršilni odbor KLO Dobrunje-Sostro.

Za podjetje podpisujejo:

Zupančič Franc, upravnik, samostojno, v njegovi odsotnosti Kocjančič Franc, namestnik, v istem obsegu; Lavrič Zofka, računovodja, skupaj z upravnikom ozir. namestnikom listine po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih, in Sagmeister Marija, namestnik računovodje, v njeni odsotnosti.
Št. 1200/63 8555

OLO Ljubljana okolica, poverj. za finance
dne 27. avgusta 1951.

★

1268.

Besedilo: Eterična olja, industrijsko podjetje KLO Vrhnika.

Poslovni predmet: Proizvodnja eteričnih olj.

Ustanovitelj podjetja: KLO Vrhnika.

Operativni upravni voditelj: Izvršilni odbor KLO Vrhnika.

Za podjetje podpisujejo:

Velkavrh Franc, poslovodja, samostojno, Kovač Pavel, namestnik, v njegovi odsotnosti; Vošnik Franc, računovodja, soprodpisuje listine po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih, in Kranjc Špela, namestnik računovodje, v njegovi odsotnosti, vsi pa po zakonitih pooblastilih.

OLO Ljubljana okolica, poverj. za finance
dne 21. avgusta 1951.
Št. 1200/67 8888

1269.

Besedilo: Krajevna brivnica in česalnica, Vrhnika.

Poslovni predmet: Vsa dela brivske in frizerske stroke.

Ustanovitelj podjetja: KLO Vrhnika, odločba št. 730 z dne 2. VIII. 1951.

Operativni upravni voditelj: Izvršni odbor KLO Vrhnika.

Za podjetje podpisujejo: Jurjevčič Rado, poslovodja, samostojno, Guzelj Tončka, namestnik, v njegovi odsotnosti in v istem obsegu, Vošnik Franc, računovodja, skupaj z upravnikom oz. namestnikom listine po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih, in Kranjc Špela, namestnik računovodje, v njegovi odsotnosti.

Št. 1200 8520

Besedilo: Krajevna kavarna, Vrhnika. Poslovni predmet: Točenje hladnih in toplih pijač.

Ustanovitelj podjetja: KLO Vrhnika, odločba št. 734 z dne 3. VIII. 1951.

Operativni upravni voditelj: Izvršni odbor KLO Vrhnika.

Za podjetje podpisujejo: Garafelj Minka, poslovodja, samostojno, po pravilih podjetja, Ferjančič Francka, namestnik, v istem obsegu v njegovi odsotnosti, Vošnik Franc, računovodja, skupaj z upravnikom oz. namestnikom listine po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih, in Kranjc Špela, namestnik računovodje, v istem obsegu in v njegovi odsotnosti.

Št. 1200 8522

Besedilo: Krajevna pekarna, Vrhnika. Poslovni predmet: Vsa dela pekarske stroke.

Ustanovitelj podjetja: KLO Vrhnika, št. 702 z dne 24. VII. 1951.

Operativni upravni voditelj: Izvršni odbor KLO Vrhnika.

Za podjetje podpisujejo: Grah Franc, poslovodja, samostojno, po pravilih podjetja, Kette Vinko, namestnik, v njegovi odsotnosti in v istem obsegu, Vošnik Franc, računovodja, skupaj z upravnikom oz. namestnikom listine po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih, in Kranjc Špela, namestnik računovodje, v istem obsegu v njegovi odsotnosti.

Št. 1200 8519

OLO Ljubljana okolica, poverj. za finance dne 25. avgusta 1951.

★

1270.

Besedilo: Trgovsko podjetje »Vino-sadje« (Maribor, Partizanska 3).

Poslovni predmet: Veletrgovina z vinom, sadjem in poljskimi pridelki.

Ustanovitelj podjetja: MLO Maribor, odločba št. II/905/1—51 z dne 20. VII. 1951.

Operativni upravni voditelj: MLO Maribor, poverjenišтво za trgovino in prekrbo.

Za podjetje podpisuje: Zupan Anton, ravnatelj, samostojno po zakonitih pooblastilih; Gradišnik Marija, računovodja pa sopodpisuje listine po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih.

MLO Maribor, poverjenišтво za finance dne 7. avgusta 1951.

Št. Pov. 56/181—51 8590

★

1271.

Besedilo: Mestno artistsko podjetje (Maribor, Turnerjeva 36).

Poslovni predmet: Artistski nastopi in prireditve.

Ustanovitelj podjetja: MLO Maribor, odločba št. 1369/1—1951 z dne 17. VII. 1951.

Operativni upravni voditelj: Poverjenišтво za komunalne zadeve in gradnje MLO Maribor.

Za podjetje podpisuje: Holc Anton, v. d. ravnatelja, samostojno, po zakonitih pooblastilih; v njegovi odsotnosti: ga nadomešča Bučar Rupert, namestnik ravnatelja; listine po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih pa sopodpisuje Holc Ida, računovodja.

OLO Maribor, poverjenišтво za finance dne 17. avgusta 1951.

Št. pov. 56/196—51 6599

★

1272.

Besedilo: Sklad za mehanizacijo in investicijsko graditev združnega kmetijstva, Poljčane.

Poslovni predmet: Pospeševanje združnega kmetijstva in kmetijske proizvodnje.

Ustanovitelj in operativni upravni voditelj podjetja: OLO Poljčane.

Za podjetje podpisujeta: Glavnik Stane, direktor in Mesarič Poldka, računovodja.

OLO Poljčane, poverjenišтво za finance dne 25. avgusta 1951.

Št. 2296/51 8473

★

1273.

Besedilo: Trgovsko podjetje »Vino« OLO Poljčane.

Poslovni predmet: Nakup, predelava in prodaja alkoholnih pijač.

Ustanovitelj in operativni upravni voditelj podjetja: OLO Poljčane.

Za podjetje podpisujeta: Černe Ivan, direktor in Pečovnik Viljem, računovodja.

OLO Poljčane, poverjenišтво za finance dne 20. avgusta 1951.

Št. 2261/51 8362

★

1274.

Besedilo: Krajevna mesarija, Šmarje pri Jelšah.

Poslovni predmet: Klanje živine in delitev mesa.

Ustanovitelj in operativni upravni voditelj podjetja: KLO Šmarje pri Jelšah.

Za podjetje podpisujeta: Habjan Vinko, poslovodja in Kidrič Franc, računovodja.

OLO Poljčane, poverjenišтво za finance dne 25. avgusta 1951.

Št. 2327/51 8469

★

1275.

Besedilo: Trgovsko podjetje Zadržnega sklada, Gornja Radgona.

Poslovni predmet: Nakup in prodaja reprodukcijskega materiala, kmetijskih pridelkov, nabava kmetijskih strojev in gradbenega materiala, posredovanje izvoza in izmenjave blaga.

Ustanovitelj podjetja: OLO Radgona, združni svet.

Operativni upravni voditelj podjetja: Upravni odbor združnega sklada Gornja Radgona.

Pomožni obrat: Zadržna mesnica s predelovalnico in prekajevalnico mesa v Gornji Radgoni.

Za podjetje podpisujejo: Vodenik Franc, upravnik, Kuzma Marija, računovodja in Pučko Alojz, poslovodja zadržnega mesnice.

OLO Radgona, poverjenišтво za finance dne 22. avgusta 1951.

Št. 105/79 8861

★

1276.

Besedilo: Krajevno trgovsko podjetje Črna.

Poslovni predmet: Nabava in prodaja blaga za potrošnike.

Ustanovitelj podjetja: KLO Črna, odločba št. 711/51 z dne 19. VII. 1951.

Operativni upravni voditelj: KLO Črna.

Za podjetje podpisujejo: Vodovnik Albert, direktor, v vseh zadevah, v njegovi odsotnosti pa Drofenik Edi, pomočnik; listine po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih pa podpisuje Ladinek Avgust, v. d. računovodje.

OLO Slovenj Gradec, poverj. za finance dne 14. avgusta 1951.

Št. 576/1—1951 8224

★

1277.

Besedilo: Krajevno gostinsko podjetje, Sele.

Poslovni predmet: Nabava in prodaja alkoholnih pijač, prodaja jedil in prenočišča.

Ustanovitelj in operativni upravni voditelj podjetja: KLO Sele, odločba št. 43/51 z dne 24. VIII. 1951.

Za podjetje podpisujejo: Krivonog Feliks, upravnik, samostojno, v odsotnosti Potočnik Ivan, tajnik, listine po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih pa še Tratnik Franc, predsednik KLO.

OLO Slovenj Gradec, poverj. za finance dne 24. avgusta 1951.

Št. 693/1—51 8387

★

1278.

Besedilo: Krajevna trgovina Straža, p. Mislinje.

Poslovni predmet: Nabava in prodaja blaga za potrošnike.

Ustanovitelj podjetja: KLO Straža, odločba št. 784/51 z dne 28. VIII. 1951.

Operativni upravni voditelj: KLO Straža.

Za podjetje podpisujeta: Omersu Jože, upravnik, v vseh zadevah samostojno, listine v finančnih zadevah pa skupaj z njim Kranjc Cveto, računovodja.

OLO Slovenj Gradec, poverj. za finance dne 21. avgusta 1951.

Št. 691/I—1951 8388

★

1279.

Besedilo: Krajevno trgovsko podjetje, Sv. Florijan.

Poslovni predmet: Nabava in prodaja blaga za potrošnike.

Ustanovitelj podjetja: KLO Sv. Florijan, odločba št. 755/51 z dne 15. VIII. 1951.

Operativni upravni voditelj: KLO Sv. Florijan.

Za podjetje podpisujejo: Grušovnik Franc, upravnik, v vseh zadevah samostojno, v njegovi odsotnosti Hifler Angela; listine po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih pa Hribar Avgust, tajnik.

OLO Slovenj Gradec, poverj. za finance dne 21. avgusta 1951.

Št. 694/1—1951 8385

★

1280.

Besedilo: Krajevno trgovsko podjetje, Sv. Florijan.

Poslovni predmet: Nabava in prodaja blaga za potrošnike.

Ustanovitelj podjetja: KLO Sv. Florijan, odločba št. 755/51 z dne 15. VIII. 1951.

Operativni upravni voditelj: KLO Sv. Florijan.

Za podjetje podpisujejo: Grušovnik Franc, upravnik, v vseh zadevah samostojno, v njegovi odsotnosti Hifler Angela; listine po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih pa Hribar Avgust, tajnik.

OLO Slovenj Gradec, poverj. za finance dne 21. avgusta 1951.

Št. 694/1—1951 8385

★

1279.

Besedilo: Krajevno trgovsko podjetje, Vuhred.

Poslovni predmet: Nabava in prodaja blaga potrošnikom.

Ustanovitelj podjetja: KLO Vuhred, odločba št. 60/51 z dne 13. VII. 1951.

Operativni upravni voditelj: Izvršilni odbor KLO Vuhred.

Za podjetje podpisuje:

Pavlič Jože, upravnik, samostojno po zakonitih pooblastilih; knjigovodske listine pa podpisujeta: Kotnik Karel in Kralj Anton, vedno po dva skupaj.

OLO Slovenj Gradec, poverj. za finance dne 9. avgusta 1951.

Št. 634/1—1951

8227

★

1280.

Besedilo: Sklad za mehanizacijo in investicijsko graditev združnega kmetijstva v Trbovljah, ali skrajšano: Zadržni sklad, Trbovlje.

Poslovni predmet: Naloge po 8. členu Uredbe o gospodarjenju s Skladom za mehanizacijo in investicijsko graditev združnega kmetijstva.

Podjetje ima tele podružnice: 1. Mehanična delavnica »Maglaj«, Gabersko 23. 2. Kmetijsko posestvo »Širje« nad Zidanim mostom, 3. Trgovina s poljedelskimi predmeti, Trbovlje, Loke 156.

Ustanovitelj podjetja: OLO Trbovlje.

Operativni upravni voditelj: Izvršilni odbor OLO Trbovlje.

Za podjetje podpisujejo:

Kreže Jope, direktor, Dangul Anton, knjigovodja in Vogrina Štefka, bagajničarka, vsi po zakonitih pooblastilih.

OLO Trbovlje, poverjenišvo za finance dne 30. avgusta 1951.

Št. 5480/1—1951

8644

Spremembe

1281.

Besedilo: Državna založba Slovenije, Ljubljana.

Izbríše se podružnica v Sevnici.

Št. 243 408—1951

8649

Besedilo: »Odpad«, podjetje za promet s odpadki, Ljubljana.

Izbríše se Durjava Avgust in vpiše dr. Lunaček Aleksander, direktor, ki podpisuje samostojno, v obsegu zakonitih pooblastil in pravil podjetja.

Št. 243 218/1—1951

8648

Ministrstvo za finance LRS, Ljubljana dne 22. avgusta 1951.

★

1282.

Besedilo: Industrijski servis — detail, Ljubljana.

Izbríše se Balanč Franc in vpiše

Konte Iva, glavni računovodja, ki podpisuje listine po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih.

Ministrstvo za finance LRS, Ljubljana dne 27. avgusta 1951.

Št. 243 412—1951

8655

★

1283.

Besedilo: Mehanično podjetje lesne proizvodnje, v Ljubliani.

Izbríše se Košir Stane in vpiše

Komar Stana, računovodja, ki podpisuje listine po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih.

Št. 243 390/2—1951

8658

Besedilo: Tovarna volnenih in vigoene izdelkov, Maribor.

Izbríše se Kovačič Amand in vpiše

Kušar Srečko, sekretar, ki podpisuje v odsotnosti direktorja v istem obsegu kot on

Št. 243 135/3—1951

8652

Ministrstvo za finance LRS, Ljubljana dne 25. avgusta 1951.

★

1284.

Besedilo: Tekstilna tovarna, Novo mesto.

Izbríše se Galof Valter in vpiše

Kodela Viktor, direktor, ki podpisuje samostojno, v obsegu zakonitih pooblastil in pravil podjetja.

Ministrstvo za finance LRS, Ljubljana dne 21. avgusta 1951.

Št. 243 386/2—1951

8647

1285.

Besedilo: Mestno kmetijsko posestvo »Rogatec«.

Izbríše se Zorc Stane in vpiše

Jureš Franc, direktor.

MLO Ljubljana, poverjenišvo za finance dne 11. avgusta 1951.

Fin. št. 2610—51

7985

1286.

Besedilo: Tekstilna tovarna, Celje.

Izbríše se Plaušteiner Marija in vpiše

Kerček Olga, ki sopolpisuje listine po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih.

Št. IX—1050—1951

8233

Besedilo: Tovarna pohištva, Celje.

Poslovni predmet še: Prodaja mizarskih in tapetniških izdelkov.

Vpiše se nova poslovalnica: »Pohištvo« v Celju, Zidanškova 15.

Št. IX—1047—1951

8232

MLO Celje, poverjenišvo za finance dne 18. avgusta 1951.

★

1287.

Besedilo: Okrajna pekarna (Cerkno).

Izbríše se Škvarča Jože in vpiše

Podobnik Jože, upravnik, ki podpisuje za podjetje skupno s knjigovodjem Bevk Gabrijelo

Št. 2185/X—51

8421

Besedilo: Okrajni magazin (Idrija).

Ukinejo se poslovalnice: št. 4, Idrija, Rožna ul. 1 št. 15, Gore, št. 16, Voharše in št. 20, Hotedršica.

Št. 2184/X—51

8420

OLO Idrija, poverjenišvo za finance dne 24. avgusta 1951.

★

1288.

Besedilo: Okrajno mizarsko podjetje (Idrija).

Izbríše se Čar Fanči in vpiše

Šemrl Marija, knjigovodja, z istimi pooblastili.

OLO Idrija, poverjenišvo za finance dne 31. avgusta 1951.

Št. 2250/X—51

8645

★

1289.

Besedilo: Okrajno podjetje za odkup živalske in rastlinske proizvodnje ter živine, Ilirska Bistrica.

Podjetje je prešlo z odločbo OLO II. Bistrica št. 270/2 z dne 10. VII. 1951 v likvidacijo.

Likvidatorji so: Valenčič Joško in Prime Zora.

OLO II Bistrica, poverj. za finance dne 26. avgusta 1951.

Št. 8/26

8108

1290.

Besedilo: Gostinsko podjetje OLO Kočevje.

Besedilo odslej: Gospodarska podjetja »Gostinstvo«, Kočevje.

Poslovni predmet odslej: Prodaja in točenje alkoholnih in brezalkoholnih pijač, priprava jedil ter prodaja tobačnih izdelkov in vžgalic.

Izbríšejo se: Kos, Bogo, Štolfa Zdravko in Ameršek Jože ter vpišejo:

Korele Franc, upravnik, ki podpisuje samostojno, po zakonitih pooblastilih, Šipka Jovo, knjigovodja, sopolpisuje listine finančnega in kreditnega značaja in Glad Jakob, predsednik upravnega odbora delavskega sveta, ki podpisuje v odsotnosti upravnika v istem obsegu.

Vpiše se poslovalnica št. 4, Gostinski obrat Kočevje z Obratno menzo za oskrbo delavcev in uslužbencev podjetja in poslovalnica št. 6 otroška restavracija pri »Rdeči kapi«.

OLO Kočevje, poverjenišvo za finance dne 3. avgusta 1951.

Št. 789

7758

★

1291.

Besedilo: Gostinstvo, Kranj.

Izbríše se: Buffet na kopališču in vpiše nov obrat: Hotel Evropa, Kranj.

Izbríše se Samec Ivanka in vpiše: Rems Mara, glavni računovodja, ter Mlinar Zvonimir, pomočnik ravnatelja.

MLO Kranj, poverjenišvo za finance dne 20. avgusta 1951.

Št. 1179

8266

★

1292.

Besedilo: Mestno avtoprevoznništvo, Kranj.

Besedilo odslej: Mestno prevoznništvo, Kranj.

Poslovni predmet odslej: Prevoz; tovorov na dolge in kratke razdalje, vzdrževanje in popravila lastnih kakor tudi tujih prevoznih sredstev, popravilo avtogum in gumene obutve.

Vpišejo se obrati: a) Prevoznništvo s tovornimi avtomobili, b) Prevoznništvo s konjsko vprego, c) Remontna delavnica za popravilo avtomobilov in drugih eksplozijskih motorjev in d) Vulkanizacijska delavnica za popravilo avtoplaščev in gumene obutve.

Izbríše se Zlate Alojz in vpiše: Šoba Josip, upravnik, z istimi pooblastili.

MLO Kranj, poverjenišvo za finance dne 24. avgusta 1951.

Št. 896

8418

★

1293.

Besedilo: Tovarna mila, Kranj.

Izbríše se Cerlini Drago in vpiše Toplek Stanko, upravnik, z istimi pooblastili.

MLO Kranj, poverjenišvo za finance dne 22. avgusta 1951.

Št. 1253

8357

★

1294.

Besedilo: Krajevno gostišče, Sv. Ana.

Izbríše se Švab Miha in vpiše Ahačič Franc, ki podpisuje v istem obsegu.

OLO Kranj okolica, poverj. za finance dne 24. avgusta 1951.

Št. II—916/1—51

8415

1295.
Besedilo: Mestna čevljarska delavnica, Tržič.
Vpiše se Aljančič Marija, računovodja, ki sopolpisuje listine po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih.
OLO Kranj okolica, poverj. za finance št. II-1365/3—50 8416
- ★
1296.
Besedilo: Krajevna čevljarska delavnica, Gornja Bistrica.
Izbršeta se Žižek Karel in Utrša Jožef in vpišejo:
Lebar Jožef, poslovodja, Gjura Martin in Nedelko Ignac, ki podpisujejo po zakonitih pooblastilih.
OLO Lendava, poverjeništvu za finance dne 20. maja 1951. št. 798—1951 6550
- ★
1297.
Besedilo: Mleko-slaščiča (Ljubljana, Zaloška 69).
Besedilo odslej: Pekarne in slaščičarne, Moste, Ljubljana.
Izbršeta se poslovalnice: Zaloška 7, Zaloška 45, Ciglarjeva 20, Klunova 8, Pokopališka 36, Kodrova 27, Šmartinska 16, Središka 8, Predovičeva 12, Poljanska 79, Savska kolonija, Hirska 23, Prisojna 1 in Zadržna 18.
Izbršeta se Gobec Kristina in vpiše: Mijač Franja, nameščenka.
Št. 3849/51 8784
- Besedilo: Strojna mizarska delavnica RLO III (Ljubljana, Predovičeva 5).
Besedilo odslej: Strojno mizarstvo, Moste, Predovičeva 5.
Izbršeta se Dovč Stane in Poženel Zora, ter vpišejo:
Urbič Anton, poverjenik za obrt, Zrimšek Jakob, mizarski mojster, Hočvar Miha, mizarski pomočnik in Poženel Franc, knjigovodja.
Št. 3876/51 8778
- Besedilo: Strojno mizarstvo, Moste, Predovičeva 5.
Izbršeta se Urbič Anton, Žužek Jože, Zrimšek Jakob, Hočvar Miha in Poženel Franc, ter vpiše:
Dobrav Zoran, državni obrtni mojster; finančne listine sopolpisuje Poženel Franc.
Št. 3877/51 8780
- RLO III Ljubljana, poverj. za finance dne 1. septembra 1951.
- ★
1298.
Besedilo: Rajonsko gradbeno podjetje, Moste (Ljubljana, Zaloška 57).
Izbršeta se: Lesar Ignac in Delkin—Ostanež Marija, ter vpišejo:
Zakrajšek Feliks, direktor, Čuk Franc, knjigovodja in Bratkovič Karel.
RLO III, Ljubljana, poverj. za finance dne 4. septembra 1951. št. 3985/51 8776
- ★
1299.
Besedilo: Krajevna trgovina, Litija.
Izbršeta se Drnovšek Ivan in vpiše:
Kos Martin, ravnatelj, ki podpisuje v istem obsegu kot dosedanji.
OLO Ljubljana okolica, poverj. za finance dne 1. septembra 1951. št. 1200/84 8738
1300.
Besedilo: Okrajno podjetje za odkup kmetijskih proizvodov Ljubljana okolica.
Podjetje je z odločbo št. 4658/1—51 prešlo v likvidacijo.
Besedilo kakor doslej, s pristavkom: v likvidaciji.
Izbršeta se Dremelj Marija, Grad Vin-ko, Hafner Stane in Petrič Franc ter vpišeta:
Petrič Franc in Hafner Stane kot likvidatorja, ki podpisujeta skupaj.
OLO Ljubljana okolica, poverj. za finance dne 22. avgusta 1951. št. 1200/51 6882
- ★
1301.
Besedilo: Avtopromet, Ljutomer.
Izbršeta se Prelog Alojzija in vpiše:
Cebašek Ljudmila, knjigovodja, ki podpisuje pravnoveljavno za podjetje.
OLO Ljutomer, poverjeništvu za finance dne 15. avgusta 1951. št. 874/51 8059
- ★
1302.
Besedilo: Mestno trgovsko podjetje »Manufaktura—Galanterija« (Maribor, Gosposka 18).
Vpišejo se poslovalnice: št. 4, Trgovina s polivinil izdelki, Gosposka 23, št. 5, Manufaktura in konfekcija, Grajski trg 1.
MLO Maribor, poverjeništvu za finance dne 7. avgusta 1951. št. pov. 56/177—51 8589
- ★
1303.
Besedilo: Mestno trgovsko podjetje »Metrop« (Maribor, Gosposka 18).
Operativni upravni voditelj odslej: Poverjeništvu za trgovino in preskrbo MLO Maribor.
MLO Maribor, poverjeništvu za finance dne 17. avgusta 1951. št. pov. 56/197—51 8597
- ★
1304.
Besedilo: Tovarna pletenin in konfekcije (Maribor, Meljska 56).
Izbršeta se Planinšek Viktorija in vpiše:
Knez Olga, namestnik glavneza računovodje.
MLO Maribor, poverjeništvu za finance dne 10. avgusta 1951. št. Pov. 56/192—51 8592
- ★
1305.
Besedilo: Mestno gradbeno podjetje (Strossmayerjeva 27).
Operativni upravni voditelj odslej: Poverjeništvu za komunalne zadeve in gradnje MLO Maribor.
MLO Maribor, poverjeništvu za finance dne 14. avgusta 1951. št. pov. 56/195—51 8596
- ★
1306.
Besedilo: Krajevno ključavničarstvo, Sv. Lenart v Slovenskih gorah.
Izbršeta se Hercog Natalija.
OLO Maribor okolica, poverj. za finance dne 25. avgusta 1951. št. 618/1—IV/1.1951 8463
- ★
1307.
Besedilo: Krojaško šiviljska delavnica, Skalec.
Izbršeta se Mlakar Franc in vpišeta:
Irgl Franc, poslovodja in Gošnik Marija, računovodja.
OLO Poljčane, poverjeništvu za finance dne 20. avgusta 1951. št. 2288/51 8392
1308.
Besedilo: Krajevna pekarna, Smarje pri Jelšah.
Vpiše se:
Kidrič Ivan, računovodja. št. 2327/51 8472
- Besedilo: Krajevno mizarstvo, Smarje pri Jelšah.
Vpiše se Kidrič Ivan, računovodja. št. 2327/51 8470
- Besedilo: Krajevno remontno podjetje, Smarje pri Jelšah.
Besedilo odslej: Remont, Smarje pri Jelšah.
Vpiše se:
Kidrič Ivan, računovodja.
OLO Poljčane, poverjeništvu za finance dne 25. avgusta 1951. št. 2324/51 8467
- ★
1309.
Besedilo: Okrajno gradbeno podjetje »Zidgradec, Postojna.
Vpišeta se:
Debevec Jožefa, knjigovodja in Križman Ema, blagajnik, ki sopolpisujeta po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih.
OLO Postojna, poverjeništvu za finance dne 16. avgusta 1951. št. 969/1—1951 8274
- ★
1310.
Besedilo: Okrajni magazin, Ptuj.
Izbršeta se poslovalnica št. 36, Majšperk.
OLO Ptuj, poverjeništvu za finance dne 28. avgusta 1951. št. 768/1—51 8552
- ★
1311.
Besedilo: Sklad za mehanizacijo in investicijsko graditev združnega kmetijstva, Ptuj.
Izbršeta se zaradi združitve s »Trgovskim podjetjem Zadržnega sklada« prodajalna za predmete prehrane državnih posestev, KDZ in EZ v Ptuj, Srbski trg.
OLO Ptuj, poverjeništvu za finance dne 18. avgusta 1951. št. 726/1—51 8273
- ★
1312.
Besedilo: Mestna bencinska črpalka, Bled.
Št. XI-1056/11-51 8491
- Besedilo: Mestna čevljarna, Bled.
Št. XI-1056/4—51 8497
- Besedilo: Mestna klavnica in mesarija, Bled.
Št. XI-1056/5—51 8496
- Besedilo: Mestna ključavničarska in vodovodno-inštalaterska delavnica, Bled.
Št. XI-1056/3—51 8498
- Besedilo: Mestna mehanična delavnica, Bled.
Št. XI-1056/9—51 8492
- Besedilo: Mestna pekarija, Bled.
Št. XI-1056/6—51 8495
- Besedilo: Mestna žaga, Bled.
Št. XI-1056/7—51 8494
- Besedilo: Mestni avtotaksi, Bled.
Št. XI-1056/8—51 8493
- Besedilo: Mestno avtoprevoznništvo, Bled.
Št. 1056/10—51 8490
- Pri vseh podjetjih se izbršeta Kenk Ivan in vpiše:
Zupan Jože, novi namestnik upravnika, ki podpisuje po zakonitih pooblastilih in pravih podjetja.
OLO Radovljica, poverjeništvu za finance dne 24. avgusta 1951.

1313.
Besedilo: Mestni kamnolom in peskolom, Bled.
Izbršeta se: Štibelj Gašper in Burja Franc, ter vpišeta:
Zupan Jože, namestnik upravnika in Ličen Edvard, knjigovodja, ki sopolpisuje po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih.
OLO Radovljica, poverjenišvo za finance dne 24. avgusta 1951.
Št. XI-1056/12-51 8489
1314.
Besedilo: Mestno podjetje »Elektroinstalacija«, Bled.
Izbršeta se Zupan Jože in Kenk Ivan ter vpišeta:
Gospodarič Jože, novi upravnik in Zupan Jože, namestnik upravnika, ki podpisujeta po zakonitih pooblastilih in pravih podjetja.
OLO Radovljica, poverjenišvo za finance dne 24. avgusta 1951.
Št. XI-1056/2-51 8499
1315.
Besedilo: Kavarina in restavracija »Triglava«, Radovljica.
Št. XI-72/2-51 8475
Besedilo: Mestna gostilna, Radovljica.
Št. XI-73/2-51 8476
Izbrše se pri obeh podjetjih Jaklič Rozka in vpiše
Mavec Leopold, računovodja, ki sopolpisuje po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih.
OLO Radovljica, poverjenišvo za finance dne 22. avgusta 1951.
★
1316.
Besedilo: Mestna mesarija, Radovljica.
Izbrše se Kapus Milka in vpiše:
Mavec Leopold, računovodja, ki sopolpisuje po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih.
OLO Radovljica, poverjenišvo za finance dne 22. avgusta 1951.
Št. XI-71/2-51 8474
1317.
Besedilo: Mestna pekarna, Radovljica.
Št. XI-75/2-51 8477
Besedilo: Mestna slaščičarna, Radovljica.
Št. XI-77/2-51 8478
Besedilo: Mestno avtoprevoznništvo, Radovljica.
Št. XI-79/2-51 8480
Besedilo: Mestni vodovod, Radovljica.
Št. XI-526/2-51 8488
Besedilo: Mestno kopališče, Radovljica.
Št. XI-528/2-51 8485
Besedilo: Otroška restavracija, Radovljica.
Št. XI-508/2-51 8481
Pri vseh podjetjih se izbriše Vester Štefka in vpiše
Mavec Leopold, novi računovodja, ki podpisuje za podjetja po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih.
Besedilo: Mestna vrtnarija, Radovljica.
Št. XI-78/2-51 8479
Besedilo: Pleskarstvo in soboslikarstvo, Radovljica.
Št. XI-525/2-51 8492
- Pri obeh podjetjih se izbriše Klínar Zvonka in vpiše
Mavec Leopold, novi računovodja, ki podpisuje za podjetje po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih.
OLO Radovljica, poverjenišvo za finance dne 22. avgusta 1951.
★
1318.
Besedilo: Mestni kino, Radovljica.
Izbrše se Vester Štefka in vpiše
Mavec Leopold, računovodja, ki podpisuje za podjetje po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih.
OLO Radovljica, poverj. za finance dne 24. avgusta 1951.
Št. XI-812/1-51 8488
1319.
Besedilo: Mestno ključavničarstvo, Radovljica.
Izbrše se Klínar Zvonka in vpiše:
Mavec Leopold, računovodja, ki sopolpisuje po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih.
OLO Radovljica, poverjenišvo za finance dne 23. avgusta 1951.
Št. XI-529/2-51 8486
1320.
Besedilo: Mestno mizarstvo in stolarstvo, Radovljica.
Izbrše se Klínar Zvonka in vpiše:
Mavec Leopold, računovodja, ki sopolpisuje za podjetje po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih.
OLO Radovljica, poverjenišvo za finance dne 22. avgusta 1951.
Št. XI-527/2-51 8484
1321.
Besedilo: Uprava državnih stanovanjskih zgradb, Radovljica.
Izbrše se Vester Štefka in vpiše
Mavec Leopold, računovodja, ki podpisuje po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih.
OLO Radovljica, poverjenišvo za finance dne 23. avgusta 1951.
Št. XI-530/2-51 8487
1322.
Besedilo: Krajevno trgovsko podjetje, Dravograd.
Vpišejo se poslovalnice, trgovine z mešanim blagom št. 1, 2 in 3 v Dravogradu, ki nabavljajo in prodajajo razno blago za potrošnike.
Za podjetje podpisujejo:
Kajžer Ivan, ravnatelj, samostojno v vseh zadevah; listine po 47. členu spl. zakona o drž. gosp. podjetjih podpisuje poleg ravnatelja Kac Ferdo, knjigovodja ali Rustja Drago, blagajnik.
OLO Slovenj Gradec, poverj. za finance dne 21. avgusta 1951.
Št. 695/1-1951 6369
1323.
Besedilo: Okrajni magazin, Trbovlje.
Izbršejo se poslovalnice: št. 13, Loka pri Zidanem mostu 18, št. 21, Zagorje — Izlake 31, št. 23, Zagorje — Št. Gotard 18 in št. 25, Zagorje 31.
Vpiše se poslovalnica: št. 12, Paprtnica Radeče.
OLO Trbovlje, poverjenišvo za finance dne 7. avgusta 1951.
Št. 2411/3-1951 7761
1324.
Besedilo: Združenje gostinskih podjetij, Trebnje.
Izbrše se Romih Franc in vpiše:
Menegalja Ivan, upravnik.
OLO Trebnje, poverjenišvo za finance dne 21. avgusta 1951.
Št. 469/1 8860
- Izbrisi
1325.
Besedilo: »Vintgar«, tovarna drobne lesne embalaže, Vintgar pri Bledu.
Ker je prešlo v pristojnost OLO Radovljica.
Ministrstvo za finance LRS, Ljubljana dne 13. avgusta 1951.
Št. 248 75/3-1951 8052
1326.
Besedilo: Krajevna gostilna, Ajševica. Zaradi ukinitve.
OLO Gorica, poverjenišvo za finance dne 21. decembra 1950.
Št. 4420 7510
1327.
Besedilo: Krajevna gostilna »Triglava« Goče.
Zaradi prenehanja poslovanja.
OLO Gorica, poverjenišvo za finance dne 7. marca 1951.
Št. 320/51 7424
1328.
Besedilo: Krajevno mizarско podjetje, »Jelka — Lerpac.«
Ker je 31. III. 1951 prenehalo poslovati.
OLO Gorica, poverjenišvo za finance dne 9. maja 1951.
Št. 576/51 7436
1329.
Besedilo: Krajevna gostilna, Renče. Zaradi ukinitve.
OLO Gorica, poverjenišvo za finance dne 31. julija 1951.
Št. 866/51 7608
1330.
Besedilo: Krajevno remontno podjetje, Renče.
Zaradi ukinitve.
OLO Gorica, poverjenišvo za finance dne 14. februarja 1951.
Št. 199 7506
1331.
Besedilo: Krajevna gostilna, Vrtojba. Zaradi prenehanja obratovanja.
OLO Gorica, poverjenišvo za finance dne 12. decembra 1950.
Št. 4307/50 7509
1332.
Besedilo: Mestno obrtno podjetje, Ilirska Bistrica.
Zaradi združitve s Komunalnim podjetjem MLO IL. Bistrica.
OLO IL. Bistrica, poverj. za finance dne 16. avgusta 1951.
Št. 8/23 8101
1333.
Besedilo: Okrajno trgovsko podjetje za promet z blagom na debelo »Trgopromet« Ilirska Bistrica.
Zaradi likvidacije.
OLO IL. Bistrica, poverj. za finance dne 16. avgusta 1951.
Št. 8/27 8102

Zadružni register

Pri vsaki registraciji je sedež podjetja označen v besedilu, dan vpisa, spremembe ali izbrisa pa v datumu

V piši

298. Besedilo: Kmetijska obdelovalna zadruga, Sv. Jurij ob Taboru.
Na ustanovnem občnem zboru 31. III. 1951 je bila zadruga ustanovljena za nedoločen čas.

Člani upravnega odbora so:
Kobale Janko, Tabor 8, predsednik, Ocvirk Pavla, Ojstriška vas 52, Rožanc Marija, Kapla 39 in Goričan Pepca, Ojstriška vas 40, zadržnice.

Okrožno sodišče v Celju
dne 23. avgusta 1951. 8604
Zadr VIII 102/1

299. Besedilo: Kmetijsko živinorejska delovna zadruga »27. aprila, Dole.
Zadruga je bila ustanovljena na ustanovnem zboru dne 27. IV. 1951.

Član upravnega odbora so kmetije:
Govekar Alojz, Jerični vrh 27, predsednik, Kavčič Vinko, Zavratac 8, Kogovšek Slava, Zavratac 2, Mlinar Gregor, Idršek 7 in Zakelj Ernest, Dole 5.

Okrožno sodišče v Gorici
dne 6. julija 1951. 6843
Zt 2/51—2

300. Besedilo: Zadružno podjetje za izvoz in uvoz »Kooperativa — Slovenija«, Ljubljana.

Poslovni predmet: Organizacija izvoza, uvoza in posredovanja predmetov za kmetijske zadruge.

Ustanovitelj in operativni upravni voditelj podjetja: Republiška zveza kmetijskih zadrug LRS v Ljubljani z dne 28. V. 1951.

Za podjetje podpisujeta:
ing. Bajec Viktor, direktor, Ljubljana, Židovska steze 2 in Pak Alojzija, računovodja, Ljubljana, Gosposvetska 13.

Okrožno sodišče v Ljubljani
dne 21. avgusta 1951. 8279
Zt 9/51 — Zadr VIII 66/1

301. Besedilo: Trgovsko podjetje kmetijskih zadrug okraja Ljutomer.
Ustanovni občni zbor je bil 29. VI. 1951.

Člani upravnega odbora so zadržniki:
Kotnik Stane, Vučja vas, predsednik, Zadravec Viktor, Grlava, tajnik, Klenar Jože, Gibina, Ivančič Franc, Radomerje, Smodiš Slavko, Stara cesta, Šnajder Anton, Sv. Miklavž, Šnajder Franc, Kog, Bergles Martin, Stročja vas in Šoštarč Miha, Veržej.

Poblaščenici za sopolisovanje so:
Kapun Anton, Veržej, Polak Mara, Ormož, Kosič Ludvik, Ljutomer in Jandl Janez, računovodja, Križevci.

Direktor podjetja je Holc Alojz, Zerovinec.

Okrožno sodišče v Mariboru
dne 17. julija 1951. 7187
Zadr VI 68

302. Besedilo: Trgovsko podjetje kmetijskih zadrug za okraj Poljčane z o. j. v Poljčanah.

Ustanovni zbor je bil 5. VII. 1951.

Člani upravnega odbora so:
Tašler Jaro, višj. gosp. pomočnik, Loče, Kos Ivan, kmet, Visole, Jazbec Stefan, višji gosp. pomočnik, Studenice, predsednik, Šifrer Alojzija, kmetica, Laporje, podpredsednik, Klokočevnik Anton, zadržnik, Tolet vrn, Slapnik Franc, kmet, Polena, Topolšek Viktor, gosp. poslovođa, Loče in Strašek Alojz, upokojenec, Sv. Peter, Direktor podjetja je Tašler Jaro, Loče.

Okrožno sodišče v Mariboru
dne 26. julija 1951. 7447
Zadr VI 69

303. Besedilo: Trgovsko podjetje kmetijskih zadrug okraja Radgona.

Ustanovni občni zbor je bil 9. VI. 1951.
Člani upravnega odbora so:
Rihtarič Jakob, posestnik, Boračeva, Manko Franc, mlinar, Čakova, Žmave Franc, kmet, sin, Cogetinc, Kavaš Stefan, Plitvica, Štelc Miroslav, Murščak, Robinšek Oto, Podgrad, kmetje, Leskovec Franc, Zepovci, Kozar Franc, Negova in Perša Stefan, Rožički vrh.
Direktor podjetja je Elbl Janez, Gor. Radgona.

Okrožno sodišče v Mariboru
dne 20. junija 1951. 7190
Zadr. VI 65

Spremembe

304. Besedilo: Kmetijska zadruga v Spodnjem Lokovcu.

Izbršejo se Vončina Leopold, Kumar Henrik, Šuligoj Milka, Šuligoj Jože, Hvala Stefan in Humar Stefan in vpíšejo nove članje upravnega odbora:

Rijavec Stanko, Sp. Lokovec 21, Podgornik Jože, Sp. Lokovec 4, kmeta, Šuligoj Ivan, delavec, Sp. Lokovec 68, in Humar Leopold, kmet, Sp. Lokovec 23.

Okrožno sodišče v Gorici
dne 5. julija 1951. 6842
Zt 27/49—5

Oglasi sodišč

Amortizacije

Ivede se postopanje za amortizacijo vrednotnic katerih imeniki se pozivajo, naj v danem roku priglasijo sodišču svoje pravice sicer se bodo vrednotnice izrekle za neveljavne

II R 534/51—2 6502

Štefe Angela, gospodinja v Strahinju 75, prosi za amortizacijo zavarovalne police št. 246184 Državnega zavarovalnega zavoda FLRJ, ravnateljstva za LRS, z začetkom zavarovanja 1. XI. 1949. Priglasitveni rok: dva meseca od te objave.

Okrajno sodišče v Kranju
dne 25. avgusta 1951.

I R 124/51—3 6530

Kuharič Avgusta, krajevna bebica v Gorišnici 5, prosi za amortizacijo svoje izgubljene zavarovalne police društva »Keritas«, pol. št. 105445 v vrednosti 10.000 din. Priglasitveni rok: dva meseca od te objave.

Okrajno sodišče v Ptuj
dne 28. avgusta 1951.

Razni oglasi

št. 581/51 8398

Objava

Marko Frlan je bil dne 1. septembra 1951 vpisan v Odvetniško zbornico v Ljubljani kot odvetnik s sedežem svoje pisarne v Radovljici.

Št. 685/51 8396
Karel Kirn je bil dne 1. septembra 1951 vpisan v Odvetniško zbornico v Ljubljani kot odvetnik s sedežem svoje pisarne v Ljubljani.

Št. 660/51 8397
Viktor Macarol je bil dne 24. avgusta 1951 vpisan v Odvetniško zbornico v Ljubljani kot odvetnik s sedežem svoje pisarne v Grosupljem.

Izvršilni odbor Odvetniške zbornice v Ljubljani

Pozivi upnikom in dolžnikom

Čaj v danem roku priglasijo terjatve oziroma poravnajo svoje obveznosti do podjetij v likvidaciji sicer se bodo dolgovi sodno izterjali

8281
Gozdarsko avtopodjetje Novo mesto je po odločbi vlade LRS, št. 5/116 z dne 2. VIII. 1951 prešlo v likvidacijo. Priglasitveni rok: 10 dni od te objave.

Likvidatorji
št. 140/51 8390

Z odločbo KLO Sv. Jurij pri Celju, št. 1439 z dne 23. VIII. 1951 je prešla Krajevna čevljarska delavnica Sv. Jurij pri Celju v likvidacijo. Priglasitveni rok: 10 dni od te objave.

Uprava DGP Sv. Jurij pri Celju
št. 141/51 8391

Z odločbo KLO Sv. Jurij pri Celju, št. 1440 z dne 23. VIII. 1951 je prešlo Krajevno remontno podjetje Sv. Jurij pri Celju v likvidacijo. Priglasitveni rok: 10 dni od te objave.

Uprava DGP Sv. Jurij pri Celju
8198—3—3

Po odločbi OLO Slovenj Gradec št. 169/1—50 je prešla Potrošniška zadruga z o. j. v Dravogradu z dnem 15. V. 1950 v likvidacijo. Priglasitveni rok: 15 dni po tej objavi.

Likvidatorji
8505

Obnovitvena zadruga Pristava, okraj Krško, preključuje svoje izgubljeno štampiljko, okrogle oblike in običajne veljivosti.

Obnovitvena zadruga, Pristava

Izgubljene listine

preključujejo

Ajster Janez, Ljubljana, Gorupova 10, spričevalo I. d. razreda splošnega odseka gradbene šole, izdano v Ljubljani. 8765

Auda Mihael, Sv. Miklavž pri Mariboru, osebno izkaznico reg. št. 6382, ser. št. 577742, izdano pri Sv. Miklavžu 1951 in prometno knjižico za kolo znamke »Puch«. 8697

Bakarič Ivan, Kočevje, šofersko izkaznico, izdano v Varaždinu. 9105

Banič Ivan, Ljubljana, Polje, šofersko izkaznico s tremi taloni št. 356, izdano v Ljubljani. 8965

- Barbarič Ana, roj. Haki, Murska Sobota, Kovača Stelana 12, roj. 29. IX. 1923, osebno izkaznico reg. št. 49101 ser. št. G—0130811. 8667
- Benčina Ludvik, Ljubljana, Sv. Petra 19, osebno izkaznico in knjižico za kolo, izdano v Ljubljani. 8722
- Bezljaj Franc, Ig. Tomišel 23, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 9124
- Bigeč Marija, delavka v Javni bolnici v Ptuj, sedaj v Kočevju, delovno knjižico št. 2355176. 4261
- Bizjak Dominik, Črnuče, obrtno spričevalo, izdano v Ljubljani 9097
- Bizjak Leopold, Zagon 40, Postojna, osebno izkaznico reg. št. 18443, ser. št. F—0628753. 8755
- Bizjak Ramuald, Škofljica, osebno izkaznico, reg. št. 13573, ser. št. F—0133570, izdano v Ljubljani. 8721
- Bleiwels Julija, Ljubljana, Erjavčeva 21, osebno izkaznico, reg. št. 51549/51, ser. št. F—0073859, izdano v Ljubljani. 8727
- Blekač Ivan, Ivanca 8, p. Vojnik, osebno izkaznico reg. št. 11988, ser. št. F 0493249. 8626
- Bokan Ludvik, Dolič 82, p. Gor. Lendava, osebno izkaznico, reg. št. 24858, ser. št. 0106568, izdano 28. II. 1951 v M. Soboti, vojaško knjižico, izdano 1948 na vojaškem odseku v M. Soboti in izkaznico za kolo znamke »Wanderer«, št. okvira 546127. 8510
- Bokavšek Miroslav, Ljubljana, Zaloška 147a, osebno izkaznico reg. št. 120/51, ser. št. F—0082430, izdano v Ljubljani. 8986
- Braško Martin, Maribor, Tezno, Delavsko naselje blok 4, osebno izkaznico reg. št. 34340, ser. št. 36274, izdano v Mariboru 30. I. 1951. 8704
- Bregant Pavla, Ptuj, Slovenski trg 5, osebno izkaznico, izdano v Ptuj. 8893
- Bregar Majda, Ljubljana, Einspillerjeva 25, spričevalo IV. razreda gimnazije. 9099
- Brodnik Marija, Ljubljana, Tržaška 58, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 8981
- Čaluta Gašper, Trnče 10, Cirkovci, osebno izkaznico. 7051
- Čvernjak Marica, Ljubljana, Poljanski nasip 10, delovno knjižico št. 1495394, izdano v Murski Soboti. 9098
- Čvirn Jožefa, Ptuj, Sp. Breg 142/a, osebno izkaznico, ser. št. 0270683, reg. št. 027873, izdano v Ptuj 31. II. 1951 in izkaznico za kolo št. 1465266. 8433
- Černe Olga, poročena Jakše, Ljubljana, Parmova 41, spričevalo II. razreda meščanske šole v Ljubljani. 9012
- Černigoj Marija, Prestranek, železniška hiša 47/b, osebno izkaznico, reg. št. 17879, ser. št. F—0628189, izdano v Postojni. 8625
- Čuješ Ivan, roj. 10. XI. 1928, Bevče 3, Soštanj, osebno izkaznico, reg. št. 3178, ser. št. F—0426486, izdano v Soštanju. 8323
- Čuš Marjeta, Bukovci 140, Ptuj, roj. 2. VII. 1921, osebno izkaznico, reg. št. 7978, ser. št. 0250291. 8535
- Deanovič Peter, Ljubljana, Pokopališka 5, maturitetno spričevalo II. klasične gimnazije v Zagrebu. 9080
- Dernovšek Marija, Zg. Vohična 58 pri Mariboru, osebno izkaznico reg. št. 19206, ser. št. 0587184, izdano v Hrastovcu pri Lenartu 1951. 8710
- Dolinar Valentin, Ljubljana, Dolenjska 46, osebno izkaznico in vojaško knjižico. 8759
- Dolinšek Brigita, Sv. Neža 28, Tržič, (prej Ljubljana, Slomškova 14/II) osebno izkaznico, izdano 24. II. 1951 v Ljubljani. 9075
- Dolinšek Marija, št. Vid nad Ljubljano Brd 24, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 8890
- Dornik Alojzija, Sv. Miklavž 54, Sv. Jurij ob Taboru, osebno izkaznico reg. št. 10085, ser. št. F 0678900 8686
- Drašler Franc, Borovnica, Dražica 3, osebno izkaznico, izdano v Borovnici. 9102
- Dremšak Maks, uslužbenec železarne Store, spričevalo o strokovnem izpitu za administrativnega manipulanta administrativne stroke, izdano 31. XII. 1949 od Ministrstva za težko industrijo vlade FLRJ v Beogradu. 8428
- Drenik Jožica, Bršljin 7, Novo mesto, osebno izkaznico ser. št. 0316335. 8837
- Elektro Maribor, delovno knjižico št. 1320921, izdano 14. XI. 1947 v Mariboru na ime Čuček Roman, Slnovica 62 pri Mariboru, roj. 24. II. 1906. 8574
- Flster Matilda, Ljubljana, Prijateljeva 1, knjižico za kolo in osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 8983
- Fišer Ivanka, Guštanj, roj. 18. II. 1925, sindikalno izkaznico št. 2941083, izdano od OZKZ Ljubljana. 8916
- Fortuna Barbara, Smrečje, Podlipa, osebno izkaznico, izdano na Vrhniki. 9119
- Franc Alojz, Gor. Lendava, Kovačevci 17, osebno izkaznico za obmejni pas, izdano v Gor. Lendavi. 9077
- Gabrijan Valter, Maribor, Pošteljska 5, osebno izkaznico reg. št. 33432, ser. št. 29662, izdano v Mariboru 22. I. 1951. 8693
- Gerenčer Josip, Radmožanec 130, Dol. Lendava, delovno knjižico št. 1250550, izdano od poverjeništvu za delo OLO v Lendavi. 8621
- Golob Stelka, Mežica, Tokraj 56, osebno izkaznico za prebivalca obmejnega pasu reg. št. 3204, ser. št. 0267914, izdano v Slovenj Gradcu. 8077
- Gorec Ivanka, Ježica, Mala vas 85, osebno izkaznico reg. št. 79844/51, ser. št. F 0102154. 9117
- Goranc Maja, Ljubljana, Lepodvorska 20, spričevalo V. razreda gimnazije, izdano v Zagrebu. 9100
- Gozdna manipulacija Bistra, delovno knjižico na ime Gumlar Mihael, roj. 29. IX. 1926, Poznanovci, Mureka Soboti. 7745
- Grad Jakob Polje — Studenec 34, osebno izkaznico in knjižico za kolo, izdani v Ljubljani. 9065
- Grajfner Maks, Maribor, prometno knjižico za kolo št. 37910. 8700
- Grašič Olga, št. Vid nad Ljubljano, osebno izkaznico reg. št. 75944/51, ser. št. F—0098254, izdano v Ljubljani. 8972
- Grilanc Sergej, Ljubljana, št. Vid 5, osebno izkaznico tujega državljana reg. št. 885/51, ser. št. K 011435. 9126
- Grobelsšek Viktor, Ljubljana, Rožna dolina, cesta III/32 spričevalo IV. razreda gimnazije v Ljubljani. 8979
- Grom Minka, Ljubljana, Hrenova 11, osebno izkaznico, reg. št. 39117, ser. št. F—0147127, izdano v Ljubljani. 8984
- Gruden Pavla, Ljubljana, Florjanska 21, spričevalo II. drž. trgoveške šole v Ljubljani. 8769
- Hadžič Miroslav, Novo mesto, delovno knjižico št. 1433162, izdano v Novem mestu. 9076
- Hiti Marija, Plešivica 59, p. Brezovica pri Ljubljani, osebno izkaznico. 8409
- Horvat Ferdinand, roj. 8. V. 1909, Bogojna, Lendava, osebno izkaznico za prebivalca obmejnega pasu, ser. št. G 0223624, reg. št. 914, izdano v Dol. Lendavi. 8000
- Huzjan Zoltan, Dolnjelendavske gorice 75, osebno izkaznico, reg. št. 11006, ser. št. 0233716, izdano v Dolnji Lendavi. 8166
- Ivkovič Olga, Belči vrh 43, p. Dragatuš, osebno izkaznico, reg. št. 11107, ser. št. 6494417, izdano v Črnomlju. 8539
- Javoršek Branko, Zalog 70, delovno knjižico št. 1479826. 8635
- Jazbec Vladimir, Ljubljana, Prekmurška 1, osebno izkaznico reg. št. 43965-51, ser. št. 0066275, izdano v Ljubljani. 9121
- Jenko Marija, Škofja Loka, osebno izkaznico, reg. št. 33329, ser. št. 0212439, izdano v Kranju. 8729
- Jerovšek Jože, Ljubljana, Tyrševa 12, osebno izkaznico, reg. št. 66483/51, ser. št. F—0088793, izdano v Ljubljani. 8728
- Jocič Brana, Ljubljana, Šiška, osebno izkaznico, reg. št. 50717/51, ser. št. F—0073027, izdano v Ljubljani. 8728
- Jurkovič Peter, Ljubljana, Streliška 20, osebno izkaznico reg. št. 9065/50, ser. št. F—0031395, izdano v Ljubljani. 8767
- Justič Marija, nameščanka KZ Zg. Jezersko 62, roj. 8. XI. 1920, osebno izkaznico za obmejni pas, reg. št. 4800, ser. št. 0139510, izdano 5. II. 1951 od OLO Kranj okolica. 8395
- Kapel Jožef, Ljubljana, Domžalska 20, šofersko izkaznico, izdano v Sarajevu. 8762
- Kasper Bruno, Sv. Primož na Pohorju 41, osebno izkaznico reg. št. 20873, ser. št. 0261683. 8507
- Kavas Jožef, zidarski pomočnik, Izakovec 59, p. Beltinci, osebno izkaznico, reg. št. 2222, ser. št. 0083932. 8364
- Kežman Jožefa, Cundrovec 5, Brežice, osebno izkaznico št. 0366641. 7904
- Kianta Minka, Ljubljana, Prešernova 11, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani in uslužbenko knjižico, izdano od Ministrstva za trgovino LRS. 8888
- Kiseljak Franc, Gerečja vas 35, Hajdina pri Ptuj, osebno izkaznico reg. št. 3455, ser. št. 0245768. 8431
- Klementič Franc, roj. 12. XII. 1882, Zerovinci 19, osebno izkaznico, reg. št. 5733, ser. št. F—0230043, izdano 26. XII. 1950 v Ljutomeru. 8508
- Knez Jože, Dobovec 12, osebno izkaznico reg. št. 37424, ser. št. F—0750734, izdano v Dobovcu. 8987
- Kocbek Martin, Dobova 68, osebno izkaznico reg. št. 11590, ser. št. 0068600, izdano v Gor. Radgoni. 9005

- Kobale Karl, Selnica pri Fali, osebno izkaznico, reg. št. 37150, ser. št. 0198470, izdano v Selnici. 8703
- Koderman Anton, Črnuče, Nadgorica 29, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani in prometno knjižico za kolo št. 103306. 8887
- Kolman Alojz, Sv. Križ 7, Jesenice, osebno izkaznico reg. št. 373, ser. št. 0345083 8801
- Kosec Miloš, Mengeš 50, osebno izkaznico reg. št. 4817, ser. št. 0451127, šoferško izkaznico in tri talone, ter izkaznico za kolo št. 4918918. 8841
- Koser Stanko, Maribor, Pobrežje, Mursiščeva 57, delovno knjižico št. 1304801, izdano v Mariboru 1951. 8698
- Kovačič Martina, Ljubljana, Nunska 4, spričevalo IV. razreda meščanske šole, izdano leta 1921—22 v Ljubljani. 9081
- Kramberger dr. Ludvik, potno dovolilnico serija DA št. 080465, izdano od vojaškega odseka Trbovlje. 8243
- Kranje Izabela, Vogrsko 37, Volčja draga, osebno izkaznico. 8532
- Krenkar Marija, Mežica 83, roj. 15. VIII. 1890, osebno izkaznico reg. št. 3826, ser. št. 0268536, izdano v Slovenj Gradcu. 8881
- Kunaver Ana, Dobrava, Stranska vas, osebno izkaznico, izdano od OLO Ljubljana okolica in prometno knjižico za kolo. 8730
- Ladinek Srečko, Slovenj Gradec, Gosposvelska 5, osebno izkaznico za prebivalce obmejnega pasu reg. št. 11742, ser. št. 0864382 in orožni list št. 420, izdan v Slovenj Gradcu. 8794
- Lavrič Vladimir, Opčiče 10, Podturen, osebno izkaznico. 8838
- Lazar Pavla, Ljubljana, Celovška 94, osebno izkaznico reg. št. 91001/51, ser. št. F 0113311. 8848
- Lenasi Jurij, Stari trg 113 pri Slov. Gradcu, osebno izkaznico, reg. št. 5094, ser. št. 0269804, izdano v Slov. Gradcu in prometno knjižico za kolo št. 1518. 8282
- Lepej Ivana, Maribor, Rosinova 22, osebno izkaznico reg. št. 22338, ser. št. 0022756, izdano v Mariboru 22. I. 1951. 8713
- Likovič Ema, Ljubljanska 15, Ljubljana, osebno izkaznico reg. št. 54838/51, ser. št. F 0076748, izdano v Ljubljani. 8842
- Lubej Martin, Ljubljana, Bohoričeva 20, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 9103
- Luzar Juljan, Ljubljana, Celovška 273, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 8845
- Macanović Jovo, Akademski kolegij, Ljubljana, indeks elektro fakultete TVŠ v Ljubljani. 8982
- Mahne Marija, Ljubljana, Gledališka 14, osebno izkaznico, izdano v Ilirski Bistrici. 9079
- Marcela Alojz, Breginj, Tolmin, delovno knjižico št. 1297318. 7667
- Markovič Marija, Maribor, Tovarna MTT, delovno knjižico, izdano v Mariboru od MTT 1946. 8712
- Maruško Terezija, Maribor, Pobrežje, Zrkovska 148, osebno izkaznico reg. št. 16073, ser. št. 12986, izdano v Mariboru 21. XII. 1950. 8711
- Matičič Alojz, Cerknica, Dolenja vas 18, osebno izkaznico, reg. št. 858, ser. št. F 0611168 in knjižico za kolo, izdani v Cerknici. 9084
- Mavri Alda, Radovljica, osebno izkaznico, izdano v Radovljici. 8770
- Medved Stanislav, Št. Vid pri Stični, Glogovica, osebno izkaznico, izdano v Grosupljem in vojaško knjižico, izdano od vojaškega odseka Trebnje. 9125
- Merhar Marija, Ljubljana, Tržaška 109, spričevalo V. razreda državne gimnazije v Ljubljani. 8988
- Mesec Jože, Vrhnika, Zaplana 14, vojaško knjižico, izdano v Ljubljani. 8978
- Miklič Kristina, Novo mesto, splošna bolnica, osebno izkaznico. 9054
- Mlinerič Ludvik, Maribor, Koroška 34, šoferško izkaznico št. 4278, izdano v Mariboru 1951. 8696
- Moharič Alojz, Kočevje 149, osebno izkaznico reg. št. 6162, ser. št. 0552474, šoferško izkaznico in tri talone, izdane v Ljubljani. 9122
- Možina Miro, Ljubljana, Večna pot 8, osebno izkaznico reg. št. 55110/51, ser. št. F 0077420. 8844
- Mrgole Alojz, Telče 14, Trebnje, osebno izkaznico reg. št. 7812, ser. št. 0512122, izdano v Trebnjem. 8687
- Naglič Angela, Ljubljana, Bohoričeva 11, spričevalo II. letnika strokovne nadaljevalne šole. 9115
- Novak Antonija, Podgorica 31, Videm - Dobropole, osebno izkaznico. 8760
- Obran Janez, Borovci 18, Ptuj, osebno izkaznico reg. št. 8335, ser. št. 0250648. 8709
- Očko Andreja, Ljubljana, Jadranska 16, spričevalo male mature. 8761
- Ogorelec Sabina, Ljubljana, Vrtača 14, osebno izkaznico reg. št. 46044/51, ser. št. F 0068354, izdano v Ljubljani. 8973
- Osmek Franc, Polje — Zg. Kašelj 29, osebno izkaznico reg. št. 23518, ser. št. F-0045823, izdano v Ljubljani. 9082
- Papež Draga, Ljubljana, Cankarjeva 4, spričevalo o višjem tečajnem izpitu (večerne gimnazije), izdano v Ljubljani. 8975
- Pavšič Bernard, roj. 22. IX. 1928, Grgar 130, Gorica, osebno izkaznico reg. št. 11649, ser. št. G 323916, izdano v Gorici. 8537
- Pazlar Peter, Bled, Mlino 109, roj. 27. VI. 1919, osebno izkaznico reg. št. 20789, ser. št. 0811649. 8142
- Peruš Alojz, Sv. Primož na Pohorju 26, osebno izkaznico reg. št. 20420, ser. št. 0281730. 8506
- Pesek Anton, Bloke, Sv. Miklavž pri Mariboru, osebno izkaznico reg. št. 2233, ser. št. 0579643, izdano v Mariboru 1951. 8719
- Pilinger Franc, Stojnci 131, Ptuj, spričevalo I. razreda gimnazije v Markovcih, izdano leta 1950. 8334
- Pipuš Bogdan, Maribor, Maistrova 10, osebno izkaznico reg. št. 6498, ser. št. 0016309, izdano v Mariboru 28. XII. 1950. 8709
- Plazar Jožef, Maribor, Tezno, prometno knjižico za kolo št. 1425091. 8701
- Ploj Olga, Maribor, Marčičeva 3, osebno izkaznico reg. št. 6147, ser. št. 0015951, izdano v Mariboru 23. XII. 1950. 8695
- Podjetje za melioracije, Ljubljana, Dvoršakova 4, evid. tablico tovarnega avtomobila znamke »Chevrolet« št. S-288, izdano v Ljubljani. 8974
- Pogačnik Jože, Ljubljana, Levstikova 29, osebno izkaznico, reg. št. 7415, ser. št. 0818118, izdano v Radovljici. 8766
- Poglej Leon, Ceršak pri Št. Ilju, osebno izkaznico reg. št. 29240, ser. št. 174353, izdano v Ceršaku 17. III. 1951. 8694
- Pongrac Vinko, ekonomija »Standard«, Cerklje pri Kranju, osebno izkaznico reg. št. 12219, ser. št. 48921, izdano v Prelozu NRH. 8627
- Poš Verona, Selnica ob Muri, prometno knjižico za kolo št. 277858, izdano v Št. Ilju. 8690
- Potočnik Milka, Ljubljana, Pod Gozdom 4, maturitetno spričevalo, izdano v Ljubljani leta 1918. 9101
- Povše Ladislav, Uršna sela, osebno izkaznico. 8836
- Povše Karel, Ljubljana, Povšetova 96 d, osebno izkaznico in knjižico za kolo, izdani v Ljubljani. 8768
- Požanko Marija, Maribor, Koroška 7, osebno izkaznico reg. št. 8665, ser. št. 0009875, izdano v Mariboru 11. XII. 1950. 8702
- Prašnikar Jože, Kranj, Črče 16, spričevalo o stalni nesposobnosti, izdano od višje vojaške zdravniške komisije v Skopljju. 7921
- Prelec Marija, Gornje Vreme 29, roj. 16. III. 1935, osebno izkaznico reg. št. 16076, ser. št. 116786. 8576
- Prelovšek Sonja, Ljubljana, Zarnikova, osebno izkaznico reg. št. 39617/51, ser. št. F 0061927. 9114
- Prežel Jaka, Št. Vid nad Ljubljano, spričevala V., VI., VII. in VIII. razreda gimnazije, izdana v Ljubljani. 8764
- Puc Andreja, Ljubljana, Povšetova 72, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 9083
- Puc Vida, Dol. Logatec, osebno izkaznico, izdano v Dol. Logatcu. 8723
- Puhar Franc, Cesta na Brdo 12, Ljubljana, osebno izkaznico reg. št. 4676/50, ser. št. F 0026986, izdano v Ljubljani. 8840
- Raczynski Rajko, Ljubljana, Jesenkova 8, osebno izkaznico št. 560, ser. št. KO 11110. 8772
- Radjošič Nada, Ljubljana, Študentsko naselje 1, osebno izkaznico reg. št. 59393/51, ser. št. F 0081708. 8885
- Rajkovič Čedomir, Novo mesto, Glavni trg 11, osebno izkaznico, delovno knjižico in vojaško knjižico. 9053
- Rampaher Pavel, Hoče pri Mariboru, osebno izkaznico, izdano v Hočah. 8960
- Rebolj Frančiška, Ljubljana, Vidovdanska 9, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 8977
- Remžgar Anton, Ljubljana, Trnovo 2, osebno izkaznico, reg. št. 65226/51, izdano v Ljubljani. 8724
- Renko Inocenc, Brdce 7, Trnovo pri Il. Bistrici, osebno izkaznico reg. št. 7153, ser. št. 0354463, izdano v Il. Bistrici. 8930
- Ritonja Marija, Kog 25, osebno izkaznico reg. št. 4109, ser. št. F 0228420, izdano v Ljutomeru. 8628
- Rosa Sonja, Jankovci pri Vrabčah 21, p. št. Št. Vid nad Vipavo, osebno izkaznico reg. št. 26422, ser. št. 0314529, izdano 14. II. 1951 v Gorici. 8122

- Ručigaj Milka, Ljubljana, Zaloška 113, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani, 8889
- Schöner Majda, Privoz 18, Ljubljana, osebno izkaznico reg. št. 0028967, izdano v Ljubljani in študentsko izkaznico, št. 1006, izdano od univerze v Ljubljani, 8892
- Seljak Ljudmila, nižja gimnazija, II. Bistrica, osebno izkaznico reg. št. 9167, ser. št. 0856477, izdano v II. Bistrici, 8426
- Sluga Frančka, Maribor, Tržaška 22, osebno izkaznico in izkaznico za kolo, 8752
- Smolič Matija, Lokve 3, Trebnje, svojo osebno izkaznico reg. št. 12828, ser. št. 0516633 in osebno izkaznico na ime Smolič Ivana reg. št. 12822, ser. št. 0516632, obe izdani v Trebnjem, 8152
- Stamol Stanko, Mihalovci, Ivankovci pri Ormožu, delovno knjižico št. 241764, izdano v Ljutomeru 1949, 8715
- Stanojevič Miodrag, Ljubljana, Cesta VI, indeks univerze v Ljubljani, 9116
- Starič Alojz, Ljubljana, Šmartinska, prometno knjižico motornega kolesa »Zündapp« št. S-00695, 8970
- Starša Marija, Praproče 4, p. Semič, osebno izkaznico, reg. št. 1821, ser. št. 0484631, izdano 26. XII. 1950 v Crnomlju, 8570
- Stravnik Ozbalt, Sp. Gortina 13, Muta, preklie o izgubljeni osebni izkaznici reg. št. 16869, objavljen v Uradnem listu LRS št. 28 z dne 21. VIII. 1951, ker se je listina medtem našla, k 8001
- Stropnik Angela, Sv. Florijan 16, Soštanj, osebno izkaznico reg. št. 989, ser. št. F 0424249, izdano v Soštanju, 8622
- Sela Helena, Rogoza, Hoče pri Mariboru, prometno knjižico za kolo št. 90854, izdano v Hočah, 8692
- Sela Jernej, Rogoza, Hoče pri Mariboru, osebno izkaznico reg. št. 8889, ser. št. 0585524, prometno knjižico št. 11690 za motorno kolo št. S-06667, evid. št. 04429, šofersko izkaznico št. 959, izdano v Mariboru in prometno knjižico za kolo št. 729995, izdano v Mariboru, 8717
- Šetrajčič Ludvik, Ljubljana, Hrenova 5, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani, 9078
- Sink Marija, Kranj, Jezerska 1, delovno knjižico št. 1885079, 5771
- Škrinjar Martin, Retje, Trbovlje I, osebno izkaznico, reg. št. 6307, ser. št. F-0719617, izdano v Trbovljah, 8423
- Spaninger Martina, Maribor, Pobrežje, Spesovo selo, delovno knjižico št. 1924682, izdano v Mariboru 30. XI. 1948, 8705
- Štalekar Franc, državno posestvo Podlehnik, roj. 25. III. 1911, osebno izkaznico reg. št. 15202, ser. št. 0276985 in izkaznico za kolo št. 169571, 9065
- Štamcar Milka, Ljubljana, Cesta v Meštni log 47, delovno knjižico, št. 1923144, izdano v Grosupljem, 8971
- Štemberger Ivanka, Podgraje 19, Ilirska Bistrica, osebno izkaznico ser. št. F-0353648, reg. št. 6338, izdano 4. I. 1951 v Ilirski Bistrici, 9089
- Stih Bojan, Ljubljana, Vrstovškova 14, indeks filozofske fakultete v Ljubljani, 8969
- Šturm Ivan, Šturmj 84, Livek, izkaznico k dovolilnici za prehod meje med Jugoslavijo in Italijo št. 2256, izdano 22. XII. 1949 v Tolminu, 8664
- Sveinčer Antonija, Maribor, Koroška 27, osebno izkaznico reg. št. 38856, ser. št. 0200175, izdano v Mariboru 1951, 8706
- Todorovič Vidovko, VP 3068/6 Ilirska Bistrica, šofersko izkaznico št. 10072, izdano 30. VIII. 1949 v Skoplju, 8991
- Tominec Frančiška, Horjul, Butajnova 48, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani, 8846
- Tominec Valerija, Ljubljana, Galetova 9, osebno izkaznico, reg. št. 15879/50, ser. F-0087689, izdano v Ljubljani, 9104
- Torma Jožef, roj. 18. X. 1881, Dolnje-lendavske gorice 133, osebno izkaznico, ser. št. G-0227899, reg. št. 5189, izdano v Dol. Lendavi, 8144
- Treppo Marjan, Ljubljana, Ključavničarska 2, tri talne šoferske izkaznice, izdane v Ljubljani, 8886
- Trobeč Jožef, Lisjaki 3, Stanjel na Krašu, osebno izkaznico, reg. št. 4502, ser. št. 0205212, izdano 20. I. 1951 v Sežani, 8882
- Turk Franc, usnjar v Tovarni, usnja, Kamnik, osebno izkaznico št. 459573, izdano v Kamniku, 8578
- Uhan Adolf, Ljubljana, Tovarniška 8, zaključno spričevalo drž. dvorazredne trgovske šole v Ljubljani, 9120
- Urancar Ljudmila, Polje, Studenec 28, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani, 8891
- Urbančič Boris, Dravograd, spričevalo IV, razr. gimnazije, izdano leta 1928 od I. državne gimnazije, 9123
- Vajda Stanko, Strejanec 20, Ptuj, delovno knjižico, izdano od urada za delo v Ptuj, 8155
- Valentinčič Milan, Ljubljana, Herbersteinova, delovno knjižico št. 1402490, 8843
- Veržih Ljudmila, Maribor, Partizanska 3, osebno izkaznico reg. št. 48555, ser. št. 49078, izdano v Mariboru 25. IV. 1951, 8691
- Vidmar Jože, št. Jošt, Stopiče, maturitetno spričevalo o opravljenem višjem tečajnem izpitu, izdano od gimnazije v Novem mestu, 9055
- Vodeb Ivan, Sopote 25, Poljčane, osebno izkaznico, izdano od OLO Poljčane maja 1951, ter knjižico za kolo, tov. št. 38558, 8504
- Vodišek Marija, Kranj, Huje 83, osebno izkaznico ser. št. 0178436, reg. št. 3126, 8849
- Vodušek Franc, Maribor, Tezno, Zagrebška 24, osebno izkaznico reg. št. 43438, ser. št. 43623, izdano v Mariboru 29. II. 1951 in potrdilo za kretanje v obmejnem pasu, izdano v Mariboru maja 1951, 8718
- Vodušek Rudolf, Maribor, Vegova 4, osebno izkaznico reg. št. 36431, ser. št. 31943, izdano v Mariboru 20. I. 1951, 8708
- Vrankar Marjan, Dolnja Lendava, kolonija nafte 18, osebno izkaznico št. 5658, ser. št. 0228363, 7584
- Vrhove Janez, Horjul, Butajnova 51, prometno knjižico za kolo, izdano v Ljubljani, 8847
- Vtič Mihael, Maribor, Smetanova 30, preklie o izgubljeni osebni izkaznici, reg. št. 9053, ser. št. 10268, objavljen v Uradnem listu LRS, št. 28, ker se je medtem našla, 8707
- Zabukovec Alojz, Globej 31, Sodražica, osebno izkaznico, reg. št. 9414, ser. št. 0555724, izdano 13. VII. 1950 v Kočevju in vojaško knjižico, 8198—2—3
- Zabukovec Franc, Slovenska vas 33, Kočevje, preklie o izgubljeni osebni izkaznici reg. št. 2605, ser. št. 0348915, objavljen v Uradnem listu LRS št. 30 z dne 4 IX. 1951, 8620
- Zajec Režalija, Šmartno ob Savi 65, Ljubljana—Moste, osebno izkaznico reg. št. 88862/51, ser. št. F 0111172, izdano v Ljubljani, 9118
- Zalaznik Franc, Vrhnika, Drenov grič, spričevalo III. razreda gimnazije v Ljubljani, 8976
- Zemljarič Miloš, Ljubljana, Izanska 192, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani, 8771
- Zial Albin, Ljubljana, Gosposvetska 6, osebno izkaznico, izdano v Zagrebu, 8725
- Zerko Jože, krojač, Zdole, osebno izkaznico reg. št. 18105, ser. št. 0896415, izdano v Krškem, 8990
- Zrim Viljem, Guštanj, roj. 20. III. 1929, potrdilo št. 1807, izdano od vojaškega odseka Murska Sobota, 8915
- Zupane Francka, Jesenice, osebno izkaznico reg. št. 4738 ser. št. 0849448, 9113
- Zver Vera, Maribor, Strossmayerjeva, osebno izkaznico reg. št. 6554, ser. št. 0016365, izdano v Mariboru 29. XII. 1950, 8699
- Zafran Amalija, Rogotec 160, delovno knjižico št. 1381070, izdano od inspekcije dela pri OLO Celje okolica, 8334
- Železniško podjetje za impregniranje lesa, Hoče, osebno izkaznico reg. št. 9283, ser. št. F-0580518, izdano v Mariboru na ime Kovač Karel, 8877
- Željko Tončka, Jesenice, Prešernova 32, osebno izkaznico reg. št. 8246, ser. št. G 0852956, 8619
- Živko Jožef, Sp. Voličina 44 v Slov. goricah, osebno izkaznico reg. št. 18741, ser. št. 0577219, izdano v Voličini 1951, šofersko izkaznico št. 750, izdano v št. Lenartu in prometno knjižico za kolo št. 5102896, 8716
- Žižek Vincenc, roj. 14. I. 1906, Mostje 40, Lendava, osebno izkaznico za prebivalce obmejnega pasu reg. št. 4023, ser. št. G 0226733, izdano v Dol. Lendavi, 8425
- Žmolek Branko, Kranj, spričevalo o zaključnem izpitu št. 12/553 industrijske šole »Iskra«, Kranj, 8763
- Zumer Marija, Gorica, Kojsko 49, obmejno izkaznico, izdano v Gorici, 8720
- Zunko Franc, Maribor, Brezje 17, osebno izkaznico reg. št. 14406, ser. št. 0005115, 8714